
Комментарии на замечания к вопросам теста: 

Вопрос №28. Всего лишь двух ученых увековечили в таблице Менделеева 

еще при жизни. Напиши фамилии этих учёных. Номер этих химических 

элементов 106 и 118. 

?А почему Оганенсон и Сиборг неправильно 

! Правильный ответ: Сиборг и Оганесян (если вы написали фамилии этих 

учёных в другом порядке, то при ручном пересчёте эти ответы 

засчитывались). Если вы написали Оганесон, то ответ правильным не 

считался. 

 

Вопрос №1 Заполните пропуск. "Дмитрий Иванович Менделеев - 

это дел мастер".(Варианты на выбор: ювелирных, кузнечных, 

обувных, кожевенных, чемоданных, кулинарных, химических) 

?Опечатка в вопросе, из-за которой верный ответ признан 

неправильным 

!Действительно, в слове «химических» была опечатка, но это неправильный 

ответ. Опечатки в данном тексте вообще не могли повлиять на правильность 

ответа. На самом деле Д.И. Менделеев был чемоданных дел мастер! 

 

Вопрос №7. Выберите, какое явление не является физическим? 

-кипение воды 

-горение угля 

-растворение сахара в воде 

-плавление льда 

 

?Растворения сахара в воде - это не физическое явление, значит 

я правильно ответила на вопрос. Но почему-то ответ неверный 

Растворение сахара - это физическое явление. А правильный ответ - горение 

угля. 

 


